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01 令和5年度 第 5回運営委員会のご報告 

 

開催日時：12 月 9 日（土） 

方  法：書面 

出 席 者：中村校長先生・平山副校長先生・クラス委員・専門委員三役・PTA 役員 

資 料：議事録（メールメイトにて共有） 

 

PTA会長挨拶 草彅京子 

いつも PTA 活動にご協力ありがとうございます。 

4 年生学習発表会が延期されて互選会と同日になったため、予定を変更して決議をフォーム回答形式となりました。専門委員、クラス委員の皆様のご

協力に感謝申し上げます。 

学習発表会でのサポーターの皆様による保護者誘導や受付のお手伝い、またクラス特別集会でのクラス委員の皆様による司会進行ありがとうございまし

た。 

次年度の本部役員を募る互選会では、嬉しいことに 50 名近くの保護者にお集まりいただきました。仲間づくりに最適なチャンスだとご自身の選考委員・

学級委員経験を披露くださった平山副校長先生、すっきり役員を決めて 4 年生の発表へ気持ちよく行きましょうという次期会長橘さんの声掛けで、会場

全体に不思議な一体感が生まれました。いくつもの講演進行経験のある副会長が多分に盛り上げ、過去最短記録とも言える時間で立候補者が集まりま

した。次々と手の挙がる様子に次期会長は涙ぐみ、運営を担う選出委員の皆さんもその爽快さに拍手喝采でした。 

互選会で無理に役をお願いすることは皆無で、あくまでもご本人の意思による立候補で役員を募っています。出席したからといって必ず本部役員に就くと

いうことはないので、また 1 年後皆々様お繰り合わせの上ご参加ください。選出委員の皆さんも丁寧にご準備いただきありがとうございました。 

桜町小学校では 12 月と 1 月に「いのちを大切にする日」を設けています。子どもたちが犠牲になることが二度とないよう、日々私たち保護者や教職員が

手を携えて安心安全を確保する、これだけは必要のある活動だと考えています。 

この日に合わせ、校外委員会作成の最新版「安全マップ」を配布しています。このマップを手にして、子どもの目線の高さにかがんで運転者からの死角が

ないかどうかなど確認しながら、普段行くお友達の家や習い事の場所までの経路をぜひご家族で歩いてみてください。 

   

 

中村校長先生よりご挨拶 

師走も半ばになろうとしています。2 学期も残り僅かです。 

延期した 4 年生の学習発表会を 12 月 9 日に実施することができまし

た。これで全学年が発表することができました。学習発表会は、子どもた

ちと教員が伝えたい内容を共に創り上げていく表現活動です。どの学年

も充実した内容になったと思います。ご参観及び準備等のご協力ありが

とうございました。また、PTA の皆さんのご協力のおかげでスムーズな進行

となりました。感謝いたします。 

今月 15 日には「命を大切にする日」を集会形式で行います。命の大

切さをあらためてしっかりと心に留める日にしたいと考えています。全校児

童で「にじ」を歌う予定です。登下校の安全について、各ご家庭でもご指

導ください。 

子ども 一人ひとり、日々を過ごす中で様々な力が伸びています。自ら

伸びた力をしっかりと自覚し、課題については解決しようという気概をもっ

て、新たな気持ちで 3 学期を迎えてほしいと願っています。 

 

 

 

    

平山副校長先生よりご挨拶 

いつも大変お世話になっております。 

2 学期が終了します。 

学習発表会のサポート等ご協力をいただきましてありがとうございまし

た。おかげさまで、無事終了することができました。 

 先日互選会に参加しました。とても和やかな雰囲気の中で新役員

が決定いたしました。参加いただきました皆様、ありがとうございました。

今後とも桜町小の子どもたちのためによろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5 年 12 月 22 日 

世田谷区立桜町小学校 PTA 発行 

会長 草彅 京子 PTA Vol.5 



専門委員事前立候補について 

2 月 10 日(土)校外集会の後に、4 月保護者会に先立って専門委員事前立候補の受付を開始します。 

詳細は追ってご連絡します。 

★事前立候補受付委員会 

委員会名 募集学年 主な活動内容 

研修委員会 新 2～6 年生 給食試食会など保護者向けイベントの企画・運営 

広報委員会 新 2～6 年生 広報誌教職員紹介号の作成 

なつまつり委員会 新 2～6 年生 なつまつりの運営 

安全教室委員会 新 2・3 年生 交通安全教室、自転車安全教室の運営 

選出委員会 新 1～6 年生 次年度本部役員の選出に関わる運営 

 

02 審議事項 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

03 PTA本部からのご報告・ご連絡 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 6年度 委員・係の変更案について 

令和 6 年度の PTA 活動において、負担が公平になるように来年度の委員・係の人数の振り分けを検討し、各クラス、各委員会それ

ぞれ 1 名で書面開催いたしました。決議につきまして、承認する 37 票 承認しない 0 票で、無事に可決されました。 

変更案の決議内容は以下のとおりです。 

▪️なつまつり委員 3～5 年生募集の復活 

 ▪️なつまつり委員の正副委員長を 4 名体制へ 

 ▪️広報委員の募集学年を、現在の 4 年生・5 年生から 2 年生・4 年生 

 ▪️校外委員の正副委員長を 5 名体制へ 

 ▪️運動会サポーター2 名から 1 名 

 ▪️校外サポーターの復活、1 年生 3 名。4 年生 1 名。他各学年 2 名(委員の人数の都合) 

 ▪️なつまつりサポーターの復活。1～5 年生各クラス 2 名 

 ▪️6 年生クラス委員担当内容「卒業関連お手伝い」への変更 

 

石川弁当の皆さんへ 

 「石川弁当のみなさん、ありがとうございました」 

9 月から 4 か月間お世話になった石川弁当の皆様へ、配達が終わるにあたり子どもたちからのメッセージカードをお渡ししました。 

1 年生から 6 年生まで、約 400 枚のカードが集まりました。お弁当を食べていない児童もカードを書いてくれました。低学年では、中

身が空でも重い箱（コンテナ）なのに、小学校全員分何段も重ねて運んでもらえたこと、高学年では日替わりで様々なメニューを毎

日考えてもらえたことに感謝する言葉が目立っていました。    

 好きだったメニュー 好きだったデザート 

第 1 位 やきそば ゴマ団子 

第 2 位 わかめごはん いちご大福 

第 3 位 からあげ、卵焼き 水まんじゅう 

 



04 専門委員からのご報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

05  次回運営委員会 

 

 

次回運営委員会は 3 月 9 日(土)対面を予定しております。 

ご案内は、日にちが近くなりましたら改めてご連絡いたします。 

審議・連絡・報告事項、PTA 活動に関するご意見ご質問は 

sakuramachi.PTA.houkoku@gmail.com までお願いいたします。 

【校外委員会】 

▪️令和 5 年度の安全マップが完成しました。12 月 15 日(金)の「いのちを大切にする日」についての臨時集会に合わせて、全校生徒

に一部ずつ安全マップを配布します。 

▪️11 月 19 日(日)「古布回収（深沢まちづくりセンター）」、11 月 25 日(土)「秋のゴミゼロデー（桜新町親和会）」が開催されま

した。 

▪️12 月 22 日(金)に、今年度最後の 「天体観測会」が開催されます。みなさまの参加をお待ちしております。 

【選出委員会】 

12 月 9 日(土)に開催された互選会にて、来年度本部役員候補者が決定いたしました。 

クラス特別集会から始まり互選会開催までご協力くださいました皆様、平山副校長先生をはじめ、クラス委員の皆様、本当にたくさん

の方々のご協力のもと無事に開催することが出来ました。あらためて感謝申し上げます。 

互選会当日は、クラス特別集会で選出された方のうち数名がやむを得ない事情により欠席されましたが、ほとんどの方がご参加くださ

り、和やかな空気のなか始まりました。 

今年はインフルエンザ流行の影響で、4 年生の学習発表会が同日開催となり互選会の後に控えておりましたので、与えられた時間は

わずかで、はたして学習発表会までの短時間で全て決まるのかとても心配でした。しかしその心配は杞憂に終わりました。 

活発で明るい雰囲気のなか話し合いは順調にすすみ、参加者の方々が次々と立候補してくださり、なんと奇跡的短時間でスムーズに

全ての役職を決めることが出来ました。 

これもすべてご協力くださった皆様のおかげです。 

互選会にご参加くださった皆様、来年度 PTA 会長の橘様をはじめ、日頃からあらゆることをサポートしてくだ 

さっている本部の皆様に、選出委員一同心より感謝申し上げます。 

 

<今後の流れ> 

来年度本部役員候補者の皆様からコメントをいただき、それをまとめたものを選出だより 3 号として、3 学期に作成する予定です。ど

うぞよろしくお願いいたします。 

mailto:sakuramachi.pta.houkoku@gmail.com

